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Θέμα: Παροχή δωρεάν προγεύματος σε μαθητές/μαθήτριες που 

χρήζουν βοήθειας κατά τη σχολική χρονιά 2023-2024 

 

Το πρόγραμμα Παροχής Δωρεάν Προγεύματος έχει σκοπό του τη στήριξη ευάλωτων κοινωνικά 

ομάδων. 

Στους/Στις δικαιούχους μαθητές/μαθήτριες Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης θα προσφέρεται ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ή ΠΙΤΑ με χαλούμι και 

λούντζα, μεγάλου μεγέθους, με χαρακτηριστικά όπως αυτά αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 

Σχολικών Κυλικείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης, για τη σχολική χρονιά 2023-2024. Μπορεί να γίνει διαφοροποίηση του προγεύματος, 

όταν αυτή επιβάλλεται μετά από ιατρική διάγνωση. 

Σας ενημερώνουμε ότι στο Σχολείο μας θα λειτουργήσει το πρόγραμμα αυτό λαμβάνοντας 

υπόψη τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι μαθητές/τριες σύμφωνα με τις οδηγίες του 

Υπουργείου. Έτσι, οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι, δικαιούχοι μαθητές και μαθήτριες πρέπει σε 

σύντομο χρονικό διάστημα να προσκομίσουν την αίτηση του γονέα/κηδεμόνα τους για λήψη 

δωρεάν προγεύματος. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

και να παραδίνεται σε ένα μέλος της Επιτροπής Πρόνοιας (στο Βοηθό Διευθυντή κύριο Γεώργιο 

Μιχαήλ ή στην κυρία Δέσποινα Μαλιάππη).  

Οι γονείς/κηδεμόνες των υποψήφιων δικαιούχων μαθητών μπορούν να βρουν την αίτηση αυτή 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) στην ιστοσελίδα με τον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://enimerosi.moec.gov.cy/ypp15900 .  

Όσο πιο νωρίς προσκομίσουν οι μαθητές την αίτηση, τόσο πιο γρήγορα θα εξεταστεί η περίπτωση 

τους για να μπορέσουν να γίνουν λήπτες του προγεύματος. 

Αναμένεται ότι, και τη σχολική χρονιά 2023-2024, με τη συνεργασία και τη συμβολή όλων των 

εμπλεκομένων, η ανθρωπιστική αυτή δράση θα στεφθεί με επιτυχία, για το καλό των 

μαθητών/ριών και για την απρόσκοπτη συμμετοχή τους στη μαθησιακή διαδικασία, χωρίς 

ελλείψεις σε βασικά αγαθά. 
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